

Reforma Sistemului TVA în UE



În vigoare de la 1 iulie 2021

De la 1 iulie, sunt implementate schimbări semnificative în ceea ce privește normele de impozitare a Taxei pe Valoarea Adăugată în cadrul Uniunii Europene, care se vor aplica transportului de marfă în UE.

Dacă importați marfă din afara UE, va trebui să aveți în vedere care este impactul schimbărilor ce urmează a fi implementate asupra afacerii dumneavoastră.



Ce se schimbă în privința expedițiilor dvs.?

Scutirea de TVA pentru importuri în UE, cu o valoare intrinsecă de până la 22 € va fi anulată, ceea ce înseamnă că toate importurile vor fi acum supuse impozitării TVA.

Prin urmare, aceste bunuri cu valoare mică vor necesita declarație oficială vamală, deși bunurile cu valoare de până la 150 € rămân scutite de taxele vamale, cu excepția anumitor mărfuri cu regim special de control.

Este posibil ca UPS să perceapă o taxă nominală per transport, pentru cheltuiala cu TVA, în concordanță cu Ghidul UPS pentru Servicii și Tarife.



Cine plătește taxe de import?

Excluderea TVA-ului de minimis înseamnă că toate importurile în interiorul Uniunii Europene sunt supuse impozitării TVA. Cu toate acestea, nu se va schimba modul în care TVA-ul și alte taxe de import sunt percepute, care rămâne la fel ca și până acum, stabilit în funcție de facturarea unui transport:

- Se facturează în contul transportatorului (adică DDP)
- Se facturează în contul unui terț
- Se facturează în contul destinatarului
- Destinatarul plătește la livrare

Vă rugăm să rețineți că, dacă transportatorul nu furnizează niciun cont valid pentru perceperea taxelor de import, aceste taxe vor fi percepute implicit de către destinatar, la livrare.



Există taxe de import noi?

Atunci când UPS trebuie să plătească taxe vamale, comisioane și alte taxe guvernamentale pentru expedierile de import în numele plătitorului, UPS percepe o taxă pentru ramburs, în funcție de țara de import. Deoarece expedierile cu valoare de până la 22€ necesită, de asemenea, plata în avans a TVA la import, dacă expeditorul nu este înregistrat în IOSS, UPS a introdus o taxă de plată cu valoare redusă pentru expedieri de până la 22€ în intervalul 6-8€, în funcție de țara de import.

Comisionul de plată existent va continua să se aplice expedierilor eligibile de peste 22€, precum și oricăror alte taxe UPS existente, așa cum s-a subliniat în Ghidul de servicii și tarife UPS



Ce puteți face pentru a vă pregăti?

Dacă importați bunuri de valoare mică din afara UE, poate doriți să subliniați următoarele detalii în corespondența cu transportatorul:

- Termenii de facturare pentru transport trebuie conveniți pentru a se evita cheltuieli neașteptate la livrare
- Trebuie furnizată o factură comercială clară și completă la toate expedițiile, pentru a reduce riscul de a avea întârzieri la vamă
- Dacă se importă mostre care nu sunt destinate revânzării, trebuie să fie clar înscris „Cu scop de mostră” - „For Sample Purposes” în factura comercială și pe documentele de expediție, pentru a se evita TVA-ul.
- Factura comercială se poate transmite electronic, cu [UPS Paperless® Invoice](#) astfel încât să se înceapă formalitățile vamale pentru transporturile dvs. înainte ca acestea să ajungă la vamă.

Pentru mai multe informații cu privire la modul în care Reforma Sistemului de impozitare TVA în UE poate să influențeze expedițiile dvs. accesați [ups.com/traderegulation](https://www.ups.com/traderegulation).